

Colonia 1206, 1er piso - Montevideo, Uruguay Tel: (+598) 2902 2312 / E-mail: prensa@mrree.gub.uy

Montevideo, 19 de noviembre de 2024

COMUNICADO DE PRENSA Nº 87/24 Uruguay adhiere a la Alianza Global contra el Hambre y la Pobreza



En el marco de la participación del ministro Omar Paganini en la Cumbre del G20 que se está desarrollando en Río de Janeiro, Uruguay se unió a la Alianza Global contra el Hambre y la Pobreza.

La Alianza Global contra el Hambre y la Pobreza es una iniciativa presentada en el día de ayer por la presidencia brasileña del G20. Tiene por objetivo erradicar el hambre en el mundo hacia el año 2030. Forman parte de ella 84 países y organizaciones regionales; 24 organizaciones internacionales; 9 instituciones financieras internacionales; y 31 organizaciones no gubernamentales y entidades filantrópicas.

A través de la Alianza Global contra el Hambre y la Pobreza, los miembros que requieran asistencia podrán conectarse con socios dispuestos a compartir sus experiencias o a brindar recursos financieros con la finalidad de alcanzar los Objetivos de Desarrollo Sostenible 1 («Fin de la pobreza») y 2 («Hambre cero»).

En el caso de Uruguay, la Alianza Global contra el Hambre y la Pobreza podrá contribuir a la mejora de las políticas públicas en esta materia. Además, podrá facilitar la cooperación con otros países en desarrollo interesados en conocer las buenas prácticas nacionales en la consecución de los dos Objetivos de Desarrollo Sostenible mencionados.

El Ministerio de Relaciones Exteriores y el Ministerio de Desarrollo Social serán los encargados de trabajar en forma conjunta para dar seguimiento a las oportunidades que ofrece esta iniciativa.

Dirección de Prensa Ministerio de Relaciones Exteriores

*Acceda a este material de la sección Comunicados de la página web de Cancillería o directamente a través del link del portal, www.gub.uy/ministerio-relaciones-exteriores/